

(隐私政策中文文本)

## 隐私政策

生效于 2023 年 1 月 1 日

赛得康 (“赛得康”、“我们”或“我们的”) 致力于保护您的信息隐私。本隐私政策 (“本政策”) 描述与本网站相关的信息收集与传播惯例。本政策不涉及处理未通过本网站向我们提供的个人信息。

如果您使用了我们的网站, 即意味着您同意受本政策约束。如果您不同意这些条款, 请不要使用本网站。

### 您提供的个人信息

我们收集您在使用本网站时自愿提供的信息。例如, 当您通过本网站注册在线帐户、申请工作或参与在线调查时, 您可能会向我们提供您的姓名、年龄、出生日期、性别、电话号码、电子邮件地址和其他个人信息。我们将使用您的个人信息来满足您对我们提出的信息、产品或服务的要求。未经您明确同意, 我们不会向第三方出售、出租、转让或交易您的个人数据。

我们可能根据保密协议与其他公司共享您的个人信息, 这些公司与我们合作, 或代表我们提供您所要求的产品和服务。这些公司 (可能包括我们公司家族的成员) 可能使用您的个人信息来协助我们的运营。然而, 这些公司无权分享您的信息。

在某些情况下, 我们可能会提供有关您的信息, 以回应传票、法院命令、法律程序或政府法规, 或建立或行使我们的合法权利或抗辩法律索赔。

在出售、转让、合并或以其他方式将我们的全部或部分业务转让给其他商业实体时, 我们可能与该商业实体共享您的个人信息。我们将要求任何此类后续的商业实体遵守本隐私政策的条款。

### 我们收集的汇总信息

汇总信息是指不识别您本人身份的信息。当您使用我们的网站时, 我们可能会收集到汇总信息, 这些信息与您自愿输入的任何信息无关。我们可以无限制地收集、使用、存储和传输汇总信息。

例如, 当您访问我们的网站时, 我们可能会自动收集一些信息, 例如您的操作系统、位置、您链接到我们的网站、您选择在我们的网站之后立即访问的网站、浏览器类型、语言、设备识别码、网站活动以及您访问的时间和日期。

汇总信息可用于内部报告和网站流量分析。我们可能将此类匿名的群体数据与我们的关联公司、业务合作伙伴以及服务供应商共享。

## **IP 地址**

IP 地址是由用户的 Internet 服务供应商自动分配给用户正在使用的计算机的数字。当用户访问我们的网站时，IP 地址可能会自动识别并记录在我们的服务器日志文件中，同时还有访问时间和访问的页面。收集 IP 地址是标准做法，许多网站都会自动进行。我们会将 IP 地址用于计算使用级别、帮助诊断服务器问题和管理等。

## **Cookies**

Cookies 是在用户浏览网站时由网络服务器创建的小数据块，放置在用户的计算机上，存储有关用户的偏好信息。虽然 cookies 不能识别用户本人，但它可以识别用户的计算机。与许多网站使用 cookies 作为标准来提供有用的功能一样，我们可以使用 cookies 来改善在线体验。Cookies 使我们能够识别您并个性化您的体验，以方便导航和更有效地显示信息。通过修改用户的浏览器首选项（见 <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html>），用户可以选择接受所有 cookies、在服务器设置 cookie 时接收通知或拒绝所有 cookies。您可以自由选择您喜欢的选项，即使禁用 cookies 可能会禁用我们网站的某些功能。

我们可能与第三方分析服务供应商合作，收集和处理 cookies、像素标签或网站信标，以跟踪用户从一个网页到另一个网页的流量模式，达到最大化网络流量和分析我们网站有效性的目的。

## **儿童与隐私**

本网站不是为 13 岁或以下的儿童设计的，也无意指向儿童。不满 13 岁的个人不得使用我们的网站，也不得向网站提交任何个人信息。因此，如果有人这样做，我们不会有意收集儿童与本网站相关的个人信息。

## **第三方网站链接**

本网站上的某些链接可能会将您转至不受我们控制的第三方站点或服务。我们不对此类第三方网站或服务收集和使用用户信息的行为负责。第三方网站的隐私做法将受其自身政策的约束，因此我们建议您查阅其隐私政策。我们对任何第三方的隐私政策不作任何陈述或保证。

## **隐私政策更新**

我们保留通过在我们的网站上发布新的隐私政策来随时更新隐私政策的权利。建议您定期查阅我们的网站以了解任何变更内容，如您在隐私政策变更后继续使用我们提供的任一服务，即表示您已接受修改后的隐私政策并受其约束。

## **联系我们**

如果您对我们的隐私政策有任何疑问，请访问我们的“联系我们”页面与我们联系。